Kraniki

Janusz dorabia jako konserwator w osiedlowej szkole spoteczne;j.

Po dtugich i wytezonych staraniach na gtéwnym korytarzu szkolnym zamontowano wreszcie
kraniki — dystrybutory napoju ulubionego przez uczniéw i personel szkoty. Sale lekcyjne ponu-
merowane sg od 1 do n i przy niektorych salach znajduja sie dystrybutory. Na lidcie sal miejsca
te oznaczone sg symbolem 1, a pozostate sale — zerami.

Kazdy kranik posiada wydajnos$¢ r (taka sama dla wszystkich). Wartosé ta oznacza, ze jesli
urzadzenie znajduje sie na pozycji o numerze ¢, wtedy jest w stanie zaopatrzy¢ sale o numerach
(it—r+1li+r—1).

Janusz dba o dziatanie podlegtego mu sprzetu tak, aby zapewnic¢ kazdej sali zaopatrzenie
(przynajmniej z jednego kraniku), a zarazem zuzy¢ jak najmniej energii (zazwyczaj niektore
dystrybutory mozna spokojnie wytaczyé¢ bez szkody dla ich spragnionych odbiorcéw).

Na przyktad dla n = 6 i r = 2 wystarcza kraniki przy salach 2 oraz 5 — pierwszy z nich
obstuzy sale 1, 2, 3, a drugi — sale 4, 5, 6.

Na poczatku dnia wszystkie kraniki sa wytaczone. Twoim zadaniem jest wyliczenie mini-
malnej liczby urzadzen, ktére nalezy wlaczy¢, aby zaopatrzy¢ wszystkie sale — albo stwierdzi¢,
ze jest to w ogole niemozliwe.

Dane wejsSciowe

Pierwszy wiersz danych wejSciowych zawiera dwie dodatnie liczby catkowite n, r (1 < n,r <
1000) — ilo$¢ sal w korytarzu i wydajnosé pojedynczego kraniku.

Drugi wiersz zawiera n liczb naturalnych ay, as, ..., a, (0 < a; < 1) opisujacych rozmiesz-
czenie kranikow.

Liczby w wierszach oddzielone sa pojedynczymi odstepami.

Wynik programu

Program powinien wypisa¢ minimalng liczbe urzadzen, ktore nalezy wtaczy¢, lub liczbe —1,
jesli zaopatrzenie wszystkich sal jest niemozliwe.



Przyktad

Dla danych wej$ciowych:

Prawidtowym wynikiem jest:
3

Dla danych wejsciowych:
53
10001

Prawidtowym wynikiem jest:

Dla danych wej$ciowych:

5 10
00000

Prawidtowym wynikiem jest:
-1
Dla danych wejsciowych:

10 3
0011010001

Prawidtowym wynikiem jest:
3

W przyktadzie pierwszym kranik na pozycji 2 zaopatruje sale 1, 2, 3, kranik na pozycji 3
zaopatruje sale 2, 3, 4, zas kranik na pozycji 6 zaopatruje sale 5, 6, zatem odpowiedz to 3.

W przyktadzie drugim kranik na pozycji 1 zaopatruje sale 1, 2, 3, zas$ kranik na pozycji b
zaopatruje sale 3, 4, 5, zatem odpowiedz to 2.

W przyktadzie trzecim nie ma kranikow, wiec odpowiedz to —1.

W przyktadzie czwartym kranik na pozycji 3 zaopatruje sale 1, 2, 3, 4, 5, krantk na pozycji 6
zaopatruje sale 4, 5, 6, 7, 8, za$ kranik na pozycji 10 zaopatruje sale 8, 9, 10, zatem odpowiedz
to 3.



